
В Красноярске сотрудники института нефти и газа Сибирского федерального университета подозреваются в мошенничестве

ГСУ СК России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2017-2018 годах директор Института нефти и газа ФГАОУ ВО «СФУ» и руководитель Научно-образовательного центра Института нефти и газа ФГАОУ ВО «СФУ» заключили незаконные договора возмездного оказания услуг в сфере образовательной деятельности, предметом которых являлись услуги, фактически входившие в их трудовые обязанности, выполнение которых должно было ими быть осуществлено в рамках трудовых правоотношений. На основании заключенных договоров им были перечислены денежные средства, принадлежащие ФГАОУ ВО «СФУ» в размере более 2 миллионов рублей.

В настоящее время запланированы допросы должностных лиц Сибирского федерального университета, назначена правовая экспертиза договоров, почерковедческая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1393752>